

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. április 27-én (szerda) délután 17 óra 00 perc kezdettel megtartott soros képviselő-testületi ülésével egybekötött közmeghallgatásán.

**Az ülés helye:** Csanádapáca Község Önkormányzat Házasságkötő terme 5662 Csanádapáca, Szent Gellért út 31.

**Jelen vannak:**

Oláh Kálmán	polgármester
Mórocz Ildikó	alpolgármester
Oláh Lajos Sándorné	képviselő
Ökrösné Andrusik Anita	képviselő
Varga Péter	képviselő
Véróné Erzsziák Beáta	képviselő

**Tanácskozási joggal meghívottként van jelen:**

dr. Lipták Péter	jegyző
Megyeriné Lepsényi Aliz Éva	aljegyző

**További meghívottként van jelen:**

Ertmann Péter	Orosházi
Zsittnyán Zoltán	rendőrkapitányság
	Alföldvíz Zrt.

**További jelenlévők:**

jelenléti ív szerint

**Tervezett napirend:**

### **Közmeghallgatás**

**1. Csanádapáca község szennyvíz-csatorna rendszerének működése**

**Előterjesztő:** Oláh Kálmán polgármester

**Meghívott:** Az Alföldvíz Zrt. képviselője

**2. A kommunális hulladékszállítás helyzete Csanádapácán**

**Előterjesztő:** Oláh Kálmán polgármester

**Meghívott:** A DAREH Zrt. képviselője

**3. Beszámoló Csanádapáca közbiztonságának helyzetéről**

**Előterjesztő:** Oláh Kálmán polgármester

**Meghívott:** Az Orosházi Rendőrkapitányság képviselője

#### **4. Lakossági észrevételek, felvetések**

**Előterjesztő:** Oláh Kálmán polgármester

#### **Nyílt ülés**

#### **1. A Csanádapácai Települési Értéktár Bizottság működési beszámolója**

**Előadó:** Mórocz Ildikó elnök

#### **2. Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 18/2019. (X.29.) sz. önkormányzati rendelet módosítása**

**Előterjesztő:** Oláh Kálmán polgármester és dr. Lipták Péter jegyző

#### **3. Egyebek (bejelentések)**

**Előadó:** Oláh Kálmán polgármester

**Oláh Kálmán polgármester:** Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, dr. Lipták Péter jegyző urat, Megyeriné Lepsényi Aliz Éva aljegyző asszonyt, Zsittnyán Zoltán divízióvezető urat és Ertmann Péter rendőr százados urat. Holopné dr. Sztrein Beáta a DAREH Zrt. igazgató asszonya és Csikós Gábor képviselő úr jelezte távolmaradását. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. A meghívót megkapta mindenki. Most együtt tartjuk a Képviselő-testületi ülést és a közmeghallgatást. Aki a napirendi pontokkal ebben a formában egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 jelenlévő tagja, **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el a 2022. április 27. napi soros (munkaterv szerinti) nyílt ülés napirendjét.

**Oláh Kálmán polgármester:** Rátérnék a közmeghallgatás első napirendi pontjára.

#### **1. Napirendi pont:**

#### **Csanádapáca község szennyvíz-csatorna rendszerének működése**

**Előterjesztő:** Oláh Kálmán polgármester

**Oláh Kálmán polgármester:** Az Alföldvíz Zrt. részéről a beszámolót megkaptuk. Megkérem Zsittnyán Zoltán urat néhány gondolatban foglalja össze Csanádapáca jelenlegi helyzetét.

**Zsittnyán Zoltán divízióvezető:** Tisztelettel köszöntöm Önöket. A beszámoló tartalmazza az ivóvíz és a szennyvíz-szolgáltatással kapcsolatos fontosabb információkat. Néhány mondatot szeretnék kiemelni belőle. Kezdem az ivóvízzel. Ahogy Önök is láthatták az ivóvíz szolgáltatás területén kiemelkedő probléma, műszaki meghibásodás, üzemzavar, tartós vízhiány nem fordult elő. A vízminőség az évekre visszamenőleg változó, viszont mindegyik érték a vastagon szedett előírt határérték alatt van. A változás oka, hogy a regionális rendszerünkön, attól függően melyik kutakat, melyik vízmű telepeket üzemeltetjük vízigény függvényében, annak a függvényében változhat

kismértékben a paramétere az ivóvíznek. A dokumentumban látható, hogy a településen a vízveszteség közel azonos szinten van az évekre visszamenőlegesen. A közelmúltban is végeztünk Csanádapáca község területén éjszakai vízveszteségmérést. Kilenc utcában végeztünk ilyen méréseket, a kiértékelése folyamatban van. A kapott értékeket felülvizsgáljuk, és ha szükséges beavatkozás, akkor megteesszük. Fontos kiemelni, hogy nincs növekvő tendenciájuk, közel azonos a vízveszteség. A településen rekonstrukciós munkálatokat nem végeztünk, úgynevezett haváriás rekonstrukcióink voltak 2021. évben négy esetben. Ivóvíz hálózati meghibásodásunk ezen felül, nagymértékű nem volt. A szennyvízszolgáltatásról néhány gondolat. 2020. évben került átadásra a szennyvízrendszer a településen. Közel 25 kilométer gravitációs gyűjtőhálózat, hét darab átemelő épült ki, melyből egy végátemelő. A településen keletkező szennyvizet egy 292 m<sup>3</sup>/nap kapacitású szennyvíztisztító tisztítja meg. A szennyvíztisztító telep egy SBR technológiás, eleveniszapos technológiával működő szennyvíztisztító telep, mely azonos terekben, időben elválasztva végzi a szennyvíz tisztítását. Jól működik a telep. A szennyvízrendszer életében vannak ugyan garanciális problémák. Az Önkormányzat meghatalmazta az Alföldvíz Zrt.-t egy megállapodás keretében, hogy a garanciális problémákat, amelyek fellépnek akár a szennyvíztisztító telepen, akár a szennyvíz hálózaton azokat közvetlenül a vállalkozó felé intézzük. Természetesen minden egyes ilyen ügyről tájékoztatjuk az önkormányzatot. Kiemelkedő problémánk nem volt a szennyvízágazaton belül sem. Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna elmondani.

**Oláh Kálmán polgármester:** Köszönöm szépen. Megkérdezem a Képviselőtestület tagjait, hogy van-e valakinek kérdése?

**Véróné Erzsziák Beáta képviselő:** Nekem lett volna kérdésem, de megkaptam rá a választ. Az iskolában fenntarthatósági témahetünk van és épp ma vizsgáltuk meg a gyerekekkel a vízminőség értékei táblázatát, és azt láttuk, hogy az ammónium és a vas emelkedett, de akkor ez attól függ, hogy mikor melyik kútból jön a víz.

**Zsittnyán Zoltán divízióvezető:** Igen, mert Csanádapáca is regionális rendszeren van rajta több más településsel egyetemben. Attól függően, hogy a vízigény adatok hogyan alakulnak, ezek átlag értékek, amik ide vannak írva a táblázatba.

**Véróné Erzsziák Beáta képviselő:** Feltűnt a gyerekeknek, hogy ezek eltérő adatokat mutatnak.

**Zsittnyán Zoltán divízióvezető:** Teljesen igazuk van a gyerekeknek, mert van benne eltérés. Két fontos pólusa van az ügynek, az egyik, hogy azért változhat, mert ha bekapcsolunk más kutakat más-más vízadó rétegekből jövő vizeknek a komponens köre adhat eltérést, de ezek együttesen sem haladják meg a kormányrendeletben előírt határértékeket.

**Véróné Erzsziák Beáta képviselő:** Még egy olyan kérdésem lenne, hogy van-e arra lehetőség, hogy a víztornyot vagy a szennyvíztisztító telepet megnézzék belülről a gyerekek?

**Zsittnyán Zoltán divízióvezető:** Minden olyan létesítmény, ami az ivóvízellátást, szennyvíz-elvezetést szolgálja az egy kiemelt létesítmény. Van arra mód és lehetőség, hogy mondjuk a szennyvíztisztító telepre szervezet keretek között érkezzenek csoportok, pedagógusok felügyeletével, viszont hozzá kell tegyem, hogy minden szennyvíztisztító telep egy fertőzés veszélyes munkahely. A dolgozóink 3 védőoltást kapnak, hepatitis, hastífusz és tetanusz ellen. A gyerekek nem rendelkeznek ilyen irányú védőoltással. Szoktuk engedélyezni a látogatást, ha a pedagógus kitölt és aláír egy nyilatkozatot, melyben megismeri és tudomásul veszi, hogy ilyen feltételek vannak és az ezzel járó felelősséget elfogadja. A víztorony látogatása belülről nem engedélyezett. A víztorony egy függőleges hátkosaras létrával járható felfelé. Robbanásveszélyes, mert a kitermelt víz, tartalmazhat metánt. A kollégák is gázérzékelővel szoktak menni.

### **Szakál János helyi lakos megérkezik a terembe**

**Véróné Erzsziák Beáta képviselő:** Igazából nem arra gondoltam, a víztoronymnál, hogy felmennek a tetejéig, hanem arra, hogy ha kinyitják az ajtót, akkor betekintsenek, hogy milyen is az belülről. Hiszen sok gyerek hiszi azt, hogy az aljától a tetejéig abban víz van.

**Zsittnyán Zoltán divízióvezető:** Annak nem látom akadályát, hogy betekintsenek. Sőt ha van rá igény, akkor a diákoknak tudunk információkat is átadni a víztorony működéséről.

**Véróné Erzsziák Beáta képviselő:** Köszönöm szépen a tájékoztatást. Még egy érdekesség a szennyvízzel kapcsolatosan. Igaz, hogy itt a településen még fiatal hálózat van, most sok feladatlapot töltünk ki, hogy mit lehet beledobni és mit nem. Van olyan, ami nem egyértelmű mindenki számára. Például, van olyan, aki a nedves törlőkendőt beledobja. Teljesen jó lenne, ha ezzel kapcsolatos információkkal járnának az iskolákat, mert a gyerek tanítja otthon a szülőt arról, hogy mit szabad és mit nem.

**Zsittnyán Zoltán divízióvezető:** Jelentős problémát okoz nekünk, hogy belekerülnek olyan anyagok a szennyvízbe, ami nem odavaló. Ezzel kapcsolatosan, mint minden vízi-közmű szolgáltató, így az Alföldvíz Zrt is elég jelentős erőket mozgósít. Jelentős problémákat okoznak a törlőkendők, maszkok, kesztyűk, de nagyon sok esetben például tömblakások esetében, ahol macskát tartanak ott a macskaalom is belekerül. Ezért a számlák mellé egy csatorna illemtannak nevezett dokumentumot csatolunk, pontosan ezért, hogy ha már egy-két felhasználónál célt érünk el, és ezáltal megakadályozzuk a dugulást, műszaki meghibásodást, akkor már megérte.

**Véróné Erzsziák Beáta képviselő:** Köszönöm szépen.

**Oláh Kálmán polgármester:** Köszönjük szépen. Valakinek még ezzel kapcsolatosan van-e kérdése?

**Szakál János helyi lakos:** Nekem lenne kérdésem, ami ide kapcsolódik. A Damjanich utcánál a csatornások rendezetlenül hagyták az árkokat. Többször lett nekik szólva mégsem jöttek vissza. A füvet nehezen lehet levágni. Az út szélén van a határból behordott sár, ami már egész dombot képez, ezért a közútról a víz nem folyik le. Száraz időben vastagon áll az úton a por, ami miatt nem tudunk szellőztetni. Esős időben pedig olyan sár van, hogy nem tudunk tőle közlekedni.

**Oláh Kálmán polgármester:** A közmeghallgatás negyedik napirendi pontja a lakossági észrevételek. Annál a napirendi pontnál visszatérünk erre. Köszönöm szépen. Amennyiben nincs több kérdés, aki a beszámolóval egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 jelenlévő tagja, **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**65/2022. (IV.27.) sz. Kt. határozat**

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte az Alföldvíz Zrt. működési beszámolóját és azt jóváhagyólag elfogadja.

**Felelős:** Oláh Kálmán polgármester

**Határidő:** azonnal

**Oláh Kálmán polgármester:** Köszönöm szépen. Ha ideje engedi, akkor továbbra is szívesen látjuk az ülés további részében.

**Zsittnyán Zoltán divízióvezető:** Köszönöm, de sajnos nem maradhatok. További jó munkát kívánok. Viszontlátásra.

**Oláh Kálmán polgármester:** Köszönjük. Viszontlátásra.

**Zsittnyán Zoltán divízióvezető távozik a teremből.**

**Oláh Kálmán polgármester:** Rátérnék a közmeghallgatás második napirendi pontjára.

**2. Napirendi pont:**

**A kommunális hulladékszállítás helyzete Csanádapácán**

**Előterjesztő:** Oláh Kálmán polgármester

**Oláh Kálmán polgármester:** Holopné dr. Sztrein Beáta cégvezető asszony sajnos beteg lett, aki helyettesítette volna, az pedig továbbképzésen van. Így a kérdéseinket összegyűjtjük és írásban megküldjük. A beszámolót megkapta mindenki. Megkérdezem a Képviselő-testület tagjait, hogy a beszámolóval kapcsolatosan van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, aki egyetért a beszámolóval, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 jelenlévő tagja, **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**66/2022. (IV.27.) sz. Kt. határozat**

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer (DAREH) Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás tevékenységéről szóló beszámolóját jóváhagyólag elfogadja.

**Felelős:** Oláh Kálmán polgármester

**Határidő:** azonnal

**Oláh Kálmán polgármester:** Rátérnék a következő napirendi pontra.

**3. Napirendi pont:**

**Beszámoló Csanádapáca közbiztonságának helyzetéről**

**Előterjesztő:** Oláh Kálmán polgármester

**Oláh Kálmán polgármester:** A beszámolót itt is megkapta mindenki. Megkérem Ertmann Péter rendőr százados urat, hogy néhány gondolattal egészítse ki a beszámolót.

**Ertmann Péter r. százados:** Üdvözölök mindenkit. A teljes kapitánysági adatokat tartalmazza a beszámoló, ezért helyi sajátosságokra térnek ki. Az elmúlt három év vonatkozásában küldtük meg a beszámolót. Folyamatosan csökkenő tendencia mutatkozik a bűncselekményi számban. 2019. évben huszonöt, 2020. évben huszonhárom és 2021. évben tizenöt bűncselekmény történt összesen egész évben a településen. Amit fontosnak tartok kiemelni, vannak olyan bűncselekményi kategóriák, amelyek mindig is fontosabbak voltak a lakosság számára. Ilyenek például a rongálások, testi sértések, garázdaságok. Ezek jellemzően közterületi bűncselekmények, amik közterületen valósulnak meg. Szerencsére elmondhatjuk, hogy ezen kategóriákban is folyamatosan javuló tendencia tapasztalható. Rongálásokat érintően például 2020. évben öt darab, a tavalyi év vonatkozásában egyetlen egy rongálás történt. Testi sértés 2019. évben három, 2020. évben egy, 2021. évben egy fordult elő. Jellemzően a testi sértésnél fontosnak tartok kitérni arra, hogy ezek ilyen járulékos bűncselekmények, amelyek egyéb bűncselekménnyel együtt valósulnak meg. Garázdaság 2020-2021. év vonatkozásában nem történt. A lopások számában is csökkenő szám adatok vannak nyolcra ötöre. 2017 óta egyáltalán nem történt lakásbetörés Csanádapácán, ami egy nagyon jó adat. Fontos adat a közlekedésbiztonsági

helyzet. 2019. és 2020. évben összesen kettő történt, ami személyi sérüléssel járt. A 2021. év vonatkozásában ez az adat egy kicsit emelkedett, négy olyan közúti közlekedési baleset volt, amely személyi sérüléssel járt. Ebből három súlyos, egy pedig könnyű sérülés. Ennyit szerettem volna elmondani. Ha valakinek van kérdése, akkor készségesen állok rendelkezésükre.

**Oláh Kálmán polgármester:** Köszönjük szépen. Van-e valakinek kérdése?

**Véróné Erzsiák Beáta képviselő:** Nekem van. Nagyon szeretnénk kérni a közlekedésbiztonság terén, az iskola előtti helyzet rendezését. Többfelé ment jelzés és mi azt érezzük, hogy nem történik semmi. Volt egy megállni tilos tábla, amit kicseréltek várakozni tilos táblára. Megállnak az autók, mellettük mennek a biciklisek, rájuk nyitják az ajtót. Tényleg nagyon szeretnénk, ha ez rendeződne addig, amíg nem történik nagyobb baj.

**Ertmann Péter r.százados:** Annyit tudok mondani ezzel kapcsolatban, hogy a baleset megelőzési előadónkkal, Kiss Rozália főhadnagy asszonnyal felveszem a kapcsolatot és fogunk csinálni egy terület bejárást és kezdeményezzük a megállni tilos tábla kihelyezését.

**Oláh Kálmán polgármester:** Nagyon megköszönjük.

**Véróné Erzsiák Beáta képviselő:** Szükséges lenne rendőri jelenlétre is, ami talán nevelő hatású lenne.

**Ertmann Péter r. százados:** Indítványozzuk a megye felé, hogy kisebb településekre is kiterjesszék az úgynevezett „Zebrazsaru” programot. Gyalogátkelőhelyeknél állnak polgárőrökkel a kollégák iskola időszakokban. Jellemzően szeptemberben szokták elkezdni, és egy hónapon keresztül minden iskolai tanítási napon kint állnak a tanítást megkezdése előtt legalább egy órával és a tanítás vége után egy óra időtartamban.

**Véróné Erzsiák Beáta képviselő:** Mi is szeretnék zebrát már évek óta. 42 bejárós tanulónk van, akiknek a templomnál át kell kelni az úton és a kereszteződés miatt nagyon veszélyes.

**Ertmann Péter r.százados:** Továbbra is azt tudom mondani, hogy bejárjuk a területet és a megállni tilos tábla mellé kezdeményezzük a gyalogátkelőhely felfestését is.

**Mórocz Ildikó alpolgármester:** Esetleg a reggeli rendőri jelenlét is fontos lenne, mert azért az egy picit visszatartó lenne.

**Ertmann Péter r.százados:** Természetesen az megoldható.

**Oláh Kálmán polgármester:** Nagyon szépen köszönjük. Van-e még kérdés?

**Mórocz Ildikó alpolgármester:** Igen, a kábítószer terjesztéssel kapcsolatos bűncselekménnyel kapcsolatosan lenne kérdésem. A beszámoló szerint nincs, viszont azért tudjuk, hogy vannak terjesztők.

**Ertmann Péter r.százados:** Lesznek eredmények a jövőre nézve.

**Oláh Kálmán polgármester:** Köszönjük szépen. Van-e még kérdés? Amennyiben nincs, aki egyetért a 2019. év, 2020. év és a 2021. év beszámolójával, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 jelenlévő tagja, **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **67/2022. (IV.27.) sz. Kt. határozat**

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Orosházi Rendőrkapitányság vezetőjének Csanádapáca község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2019. évi, 2020. évi és 2021. évi beszámolóját megismerte és azokat jóváhagyólag elfogadta.

**Felelős:** Oláh Kálmán polgármester

**Határidő:** azonnal

**Oláh Kálmán polgármester:** Köszönjük szépen. Ha ideje engedi, akkor szívesen látjuk az ülés további részében.

**Ertmann Péter r.százados:** Köszönöm szépen.

**Oláh Kálmán polgármester:** Rátérnénk a közmeghallgatás utolsó napirendi pontjára.

#### **4. Napirendi pont:**

##### **Lakossági észrevételek, felvetések**

**Előterjesztő:** Oláh Kálmán polgármester

**Oláh Kálmán polgármester:** Átadnám a szót Szakál János úrnak.

**Szakál János helyi lakos:** Ugyanazt tudom mondani, mint amit korábban is elmondtam. Szeretném, ha történne valami előrelépés. Jönnek be a traktorok a határból és nem tisztítják meg a kerekeket, végig szórják a sarat. Már domb alakult ki a felhalmozódott sárból, az útról a víz nem tud lefolyni. Száraz időben pedig a portól nem lehet szellőztetni. Az árkot a szennyvizek nem állították helyre, rendezetlenül hagyták.

**Oláh Kálmán polgármester:** Megvizsgáljuk, sajnos máshol is vannak problémák. A szennyvíz beruházás kapcsán vannak területi bejárások, jelenteni fogjuk a kivitelező felé.



**Szakál János helyi lakos:** A másik probléma, a Szent Gellért út 19. sz alatt van. Amikor az átvágást javították, leraktak egy kanál aszfaltot az árokba keresztbe, aminek egy része fellóg a kövesútra. Aki nem tudja, hogy ott van, és nagyobb sebességgel megy, annak megdobja az autót. Ez balesetveszélyes.

**Oláh Kálmán polgármester:** Megnézzük, amin tudunk, azon változtatunk, a többi problémát pedig jelenteni fogjuk a kivitelező felé.

**Ertmann Péter r.százados:** Egy mondatot szeretnék hozzáfűzni. A sárfelhordás szabályszegés. A probléma az, hogy nagyon nehéz leszükíteni azt az időt, amikor ott jön valaki.

**Szakál János helyi lakos:** Mindenkinek saját magának kellene letakarítani a kerekeket vagy a már felhordott sarat, de sajnos nem csinálják meg. Köszönöm szépen, hogy meghallgattak. További jó munkát kívánok. Vizontlításra.

**Oláh Kálmán polgármester:** Köszönjük János. Vizontlításra.

**Szakál János helyi lakos távozik a teremből**

**Oláh Kálmán polgármester:** Mielőtt a közmeghallgatást lezárnánk, szeretném elmondani, hogy a Gábriel Polgárőr Egyesület, a Magyar Falu Program keretében egy polgárőr autó vásárlására kapott lehetőséget 6 500 000.- Ft összegben. Köszönöm szépen. 5 perc szünetet rendelék el.

**Ertmann Péter r.százados távozik a teremből**

**5 perc szünet**

**Oláh Kálmán polgármester:** Szünet után folytatjuk. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület továbbra is határozatképes. Rátérnénk a **nyílt ülés** első napirendi pontjára.

**1. Napirendi pont:**

**A Csanádapácai Települési Értéktár Bizottság működési beszámolója**  
**Előadó:** Mórocz Ildikó elnök

**Oláh Kálmán polgármester:** Megkérném, Mórocz Ildikó elnök asszonyt tartsa meg beszámolóját.

**Mórocz Ildikó alpolgármester:** Köszönöm szépen. Igazából ez most egy nagyon rövid beszámoló. Nem történt olyan esemény, amiről az Értéktár bizottságnak be kellene számolni. A jubileumi évhez kapcsolódó elmaradások vannak, amik az előző beszámolókból nem voltak. A helytörténeti füzet kiadása, amit az Önkormányzat biztosított, illetve az óvodásoknak, iskolásoknak ahhoz a programhoz kapcsolódó kiállítások. Polgármester úrral egyeztetünk, hogy a nyár folyamán tartunk egy megbeszélést, mert úgy tűnik, hogy most van egy pár tarsolyban lévő érték, ami felvételre kerülhetne. Jelenleg 46 érték van. Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna elmondani, ha valakinek van kérdése, szívesen válaszolok.

**Oláh Kálmán polgármester:** Köszönöm szépen. Megkérdezem a Képviselő-testület tagjait, hogy a beszámolóval kapcsolatban kérdés van-e? Amennyiben, nincs, aki egyetért a határozati javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 jelenlévő tagja, **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**68/2022. (IV.27.) sz. Kt. határozat:**

Csanádapáca Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Beszámoló a Csanádapácai Települési Értéktár Bizottság munkájáról” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület a Csanádapácai Települési Értéktár Bizottság beszámolóját megtárgyalta és azt elfogadja. További sikeres munkát kíván a bizottság tagjainak.

**Felelős:** Oláh Kálmán polgármester

**Határidő:** azonnal

**Oláh Kálmán polgármester:** Rátérnék a második napirendi pontra.

**2. Napirendi pont:**

**Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 18/2019. (X.29.) sz. önkormányzati rendelet módosítása**

**Előterjesztő:** Oláh Kálmán polgármester és dr. Lipták Péter jegyző

**Oláh Kálmán polgármester:** Az előterjesztést megkapta mindenki. A mini bölcsődével kapcsolatban kell módosítani. Megkérném a Jegyző urat egy mondattal egészítse ki.

**dr. Lipták Péter jegyző:** Technikai módosítás, egy kormányzati funkciót kell beemelni a rendeletbe.

**Oláh Kálmán polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdés van-e ezzel kapcsolatban? A rendelet-tervezetet is megkapta mindenki, aki egyetért a rendelet-tervezettel, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 jelenlévő tagja, **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet hozta:

**Csanádapáca Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének**

**8/2022. (IV. 28.) önkormányzati rendelete**

**az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló  
18/2019. (X.29.) önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet a jegyzőkönyv **1. sz.** melléklete

**Oláh Kálmán polgármester:** Rátérnék a harmadik napirendi pontra.

**3. Napirendi pont:**

**Egyebek (bejelentések)**

**Előadó:** Oláh Kálmán polgármester

**Oláh Kálmán polgármester:** Elekes Károly részéről érkezett egy kérelem a mikro busszal kapcsolatosan. Személyesen volt nálam és kértem, hogy írásban nyújtson be kérelmet, ezt elektronikusan megküldte, de egy része lemaradt a szóban elhangzottaknak. Kérelme arról szól, hogy több korosztályt benevezett a diákolimpiára és ezért többször veszik igénybe a kisbuszt és azt szeretné, hogy továbbra is biztosítsuk részükre ingyenesen. Van egy határozatunk, hogy az önkormányzat bármilyen versenyre ingyen biztosít járművet a diákok részére és tulajdonképpen a diákolimpia is egy verseny, ezért nem aktuális a kérelme. Egyebekben van-e valakinek kérdése?

**Varga Péter képviselő:** A közterület bejárás mikor lesz? Sok olyan dolog van, ami nem az utcára való.

**dr. Lipták Péter jegyző:** Első körben már megtörtént a bejárás.

**Oláh Kálmán polgármester:** Folyamatban van, mindannyian látjuk, hogy vannak olyan ingatlanok, ami előtt olyan dolgok vannak elhelyezve, ami nem odavaló több éve. Van-e még kérdés? Amennyiben nincs több kérdés, akkor a pályázatokról néhány mondatot szeretnék elmondani. A Liget utcán az aszfaltút elkészült. A Magyar Falu Program keretében pályázatot nyújtottunk be a Hunyadi utcára és pozitív elbírálásban részesült. Sajnos a ravatalozó tartalék listára került ismét. A Belügyminisztériumi pályázatban az Óvoda utca felújítására nyújtottunk be pályázatot, ami nemleges elbírálást kapott.

**Oláh Lajos Sándorné képviselő:** A Rózsa utcáról tudunk valamit?

**Oláh Kálmán polgármester:** A TOP-Plusz pályázat keretein belül nyújtottuk be a pályázatot a Rózsa utcára is.

**Oláh Lajos Sándorné képviselő:** Köszönöm szépen.

**Oláh Kálmán polgármester:** A TOP Plusz Élhető települések elnevezésű pályázatban közterület felújításra 50 millió Forint keret összeg van. A központban lévő parkrész és az óvoda melletti rész felújítására szeretnénk pályázatot benyújtani.

**dr. Lipták Péter jegyző:** Ehhez a pályázathoz kapcsolódóan a projekt előkészítésre megérkeztek az árajánlatok.

**Oláh Kálmán polgármester:** Köszönöm. Négy darab árajánlat érkezett. Az első ajánlat a Békés Megyei Aktivitás Nonprofit Kft-től érkezett, bruttó 499 999.- Ft összegben. A második ajánlat a Csongrád Megye Fejlesztéséért Nonprofit Kft-től érkezett, bruttó 571 500.- Ft összegben. A harmadik ajánlat a HBMFÜ Nonprofit Kft-től érkezett, bruttó 615 950.-Ft összegben. A negyedik ajánlat a Derecske és Térsége Vidékfejlesztési Nonprofit Kft-től érkezett, bruttó 654 050.- Ft összegben. Javasolnám a Képviselő-testület tagjainak, hogy a legjobb ajánlatot fogadjuk el. Aki egyetért azzal, hogy a Békés Megyei Aktivitás Nonprofit Kft-től érkezett ajánlatot fogadjuk el, bruttó 499 999.- Ft összegben, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 jelenlévő tagja, **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**69/2022. (IV.27.) sz. Kt. határozat:**

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy

1. megismerte a TOP\_Plusz-1.2.1-21 élhető települések megnevezésű pályázati célterületre 2022.06.15-ig benyújtásra kerülő projekthez – projekt előkészítő tevékenység ellátása és a felhívás mellékletei között szereplő útmutató alapján egy projekt előkészítő tanulmány összeállítása érdekében – benyújtott pénzügyi ajánlatokat,
2. nyertes ajánlattevőnek a Békés Megyei Aktivitás Nonprofit Kft. (5600 Békéscsaba, Árpád sor 18. szám) gazdasági társaságot hirdeti ki, bruttó 499.999.- Forint ajánlati ár figyelembevételével,
3. felhatalmazza Oláh Kálmán polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására és a további releváns jognyilatkozatok megtételére.

**Felelős:** Oláh Kálmán polgármester

**Határidő:** azonnal

**Oláh Kálmán polgármester:** Egyebek napirendi pontban van-e valakinek kérdése, közérdekű bejelenteni valója? Amennyiben nincs, akkor a nyílt ülést berekesztem, zárt üléssel folytatjuk munkánkat.



Oláh Kálmán  
polgármester



dr. Lipták Péter  
jegyző

Jelen jegyzőkönyv **5 eredeti** példányban készült.

